



В связи с размещением в СМИ сообщения о падении на школьника глыбы льда в Алексинском районе следственное управление информирует

12 февраля 2018 года в ряде средств массовой информации появилось сообщение о падении в Алексинском районе глыбы льда на голову школьника.

Размещенная в СМИ информация проверена следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области.

Установлено, что обстоятельства, при которых школьник получил травму, не соответствуют опубликованным.

По данным следственного управления, повреждение несовершеннолетний получил при игре с другими детьми, во время которой дети бросали палки в сосульки на гаражах. Одна из сбитых сосулек попала в школьника. В медицинском учреждении мальчику оказана помощь, и он отпущен домой.

При таких обстоятельствах оснований для проведения доследственной проверки не имеется.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1202473>